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Onepauum c BeKTopamu. CKanapHoe NpousseaeHne BEKTOpoB

1. Oaubl ase Toukn A (3;—4;1) v A, (4;6;—3).HaitTn kKoopauHaTbl BEKTO-

pa a=AA,.
2. DaHbl Tpy nocnesoBaTe/IbHble BEPLUMHBI Napannenorpamma
A (L -2;3), B(3;2;1), C(6;4;4). Haittn ee uetsepTyio BeplumHy D.

3. PasnowuTb BekTop ¢ = (9;4) no sextopam a = (L;2) n b =(2;-3).
I 2 - ~
4. Bektopbl a v b obpasyioT yron go:?. 3Hasn, uto |al=10wu |b|=2,
Boiamcante (a+2b)-(3a—b).
- =~ z
5. faro |al=2, |b|=1 v yron mexay BekTopamu (p=§. Hattn moaynb

BEKTOPa ¢=2a-3b.
6. MpoBepuTb, MOrYT /I BEKTOPbI a=Ti+ 6] —6k, b=6i+ 2] +9K 6biTb
pebpamu Kyba. Ecnm aa, To HanTK TpeTbe pebpo Kyba.

JdomallHee 3apaHue

1.

Pasnoxkurs sextop € = (9;4) no exkTopam @ u b, ecnu @ = (1;2) u
b=21-3j.

2.

Hatitu sextop d, 3Hasn, uro d L @ d L b rme a@=(2;3;-1),
b=(1;-23)ud- (20 —j+k) = —6.
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CKananoe, BEKTOPHOE U CMellaHHOe nNpou3sseaeHnAa BEKTOpOB

Bexmopnbin npouseedenuen BEKTOPOB @ U D Ha3biBaeTcs BeKTOp C,
YAOBNETBOPAIOLMIN CAEAYIOLMM YCNOBUAM:
1) BeKTOp C NepneHAMKYNApeH BeKTopam a K
b,
2) |[c|Hal-|b|-sina, rae a — yron mexay

—

BeKTopamu a u b,

—

3) Tpoiika BekTopos a, b, C nonoxuTenbHO opreHTMpoBaHa.
O603HaueHue BeKTOpHOro npousseaeHus: C=axb wan ¢ =[a,b]

[eOMeTPUYECKHUI CMbICN BEKTOPHOTO npousseaeHus axb: mogynb
BEKTOPHOro NPOM3BEAEHUA PaBeH N/OWAAM Napannenorpamma, no-
CTPOEHHOTO Ha BekTopax a 1 b .
OCHOBHbI€ CBOICTBA BEKTOPHOIO NPOU3BEAEHUA:
1) éxézﬁ;
2) axb=-bxa (KococMMMETPUYHOCTD);
3) Aaxb= /I(gle), A — Npon3BOAbHOE YNCNO;
4) (5+6)><E =axC+bxc (amHeiinoctb).

BeKkTOopHOE npou3BeAeHne BEKTOPOB a M D BbipaxkaeTca yepes ux

KOOpPAMHaTLI = {ax '8y, az} u b= {bx, b,, ZZ} OTHOCUTENIbHO MPOW3-

BOJIbHOTO NOJIOXKUTE/IbHO OPUEHTUPOBAHHOTO OPTOHOPMUPOBAHHOIO
6asuca i, j, kK popmynoii:

i ] k
- - a, a a, a a
= —| i— i+ " v
axb=la, a, a, b Z| b, b, ] b, b K.
b, b, b ’ ’




YcnoBue KONNMHEApPHOCTM BEKTOPOB. HeHyneBble BEKTOPbl @ W
b kKonnunHeapHbl Torga u Tonbko Toraa, korga axb=0.

—

Cmewannsilm npoussedenuem BEKTOpoB @, b, C HasbiBaetca umco,
KOTOPOE PaBHO CKaNsAPHOMY MPOM3BEAEHUIO BEKTOPHOIO Npou3Beae-
HuA axb u BekTopa C:
(a,b,c) =(axb)-c.

YcnoBue KOMNAAHAPHOCTU BEKTOPOB. BekTopsl @, b, C komnnaHap-
Hbl TOTAA W TONIbKO TOTAa, KOT4a UX CMELLaHHOE NMPOU3BEAEHNE PABHO
Hynmo: (a,b,c)=0.

3HaA KOOpAMHATbl BEKTOPOB a:{ax,ay,az}, b={bx,by,zz} "

C:{CX,Cy,CZ}B ,D,EKapTOBOﬁ Ccncreme KoopAauHat, AnAa BblHUCNEHUA

—

CMeLWaHHOro npousBeAeHus BeKTopoB a, D, C MOMHO BOCMO/b30-
BaTbCA cneaytowei dopmynoi

R

aX
(a,b,c)=|b, b, b
CX

FeomeTpuueCKuii CMbICA CMELLUaHHOro
npoussegeHua. Moaynb CMellaHHOro

npousseneHUs ‘(5,5,6)‘ paBeH 06bEMy

napannenennnena, nMNOCTPOEHHONO Ha

-

BeKTopax a, b, c.




1. NaHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(2;3;-1), B(4;1,-2) »n C(1,0;2).
HaiTtn BHyTpeHHW1 yron npu sepmnHe C.

2. Jaue: apa BexTopa @ u b, ans kotopsix |d@| = 2, |b| = 6, ¢ = (@, b)

-9
= G'n'. Hatitu

a) @ x b;

6) |(2a + 3b) x (@ — 4b)|.

Ioxasars, 9To 4erwipe Touku A;(3;5;1), A2(2;4;7), As(1;5;3),
A4(4;4;5) nexar B onHOH NJIOCKOCTH.

Haitu nnowagab TpeyronbHuka ¢ sepwurHamu A(1;2;0), B(3; 2;1),
C(-2;1;2).

5. Hafitn ofbeM napajiiefleninena, NOCTPOSHHOrO HA BEKTOPAX
a=(1;-2;1),b=(3;2;1), = (1;0; -1).

6. Hanwl sepummnbl nupamuoel A(5;1;—4), B(1;2;-1), C(3;3; —4),
5(2;2;2). Haiitn nnuHy BBICOTBHI, ONYIEHHON M3 BepmHHE! S Ha
rpais ABC.

] MomaluHee 3agaHue

1.

Halitu nnomank napasnenorpaMma, NOCTPOGHHOIO Ha BEKTOPax
a=3p+gub=p—2g rme|p|=4,13 =1, (53 = F.

2.

Hana mupamuna c sepumHamu A;(7;2;4), Aa(7;-1;-2), A3(3;3;1),
Ag(—4;2;1). Haibru:

a) yron mexny pebpamu A; Ao u Ay Ay;
6) 0obbem nupaMumbI;

B) IUTHHY BBICOTHI, OMymeHHOH Ha rpade A; A As.




